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（別紙２）
ゆいハート
地域づくり事業
③「ハートのまち福祉講座」
地域公民館を拠点に、誰もが支え合いながら安心して暮らすことができる“ともに生きる豊かな地域社会づくり”に取り組みます。
「地域支え合い委員会」は、地域における見守り体制の組織化や、地域の様々な課題の解決に向けた情報交換・課題共有・解決策の検討を行う「地域づくりを考える協議の場」として設置し、必要に応じ、福祉専門機関等の関係者と連携して“ともに生きる豊かな地域社会づくり”に取り組みます。
　開催：年３回程度
　（必要に応じ随時開催）
連 携
① 「くらしの相談窓口」
出張「くらしの相談窓口」は、住民に身近な公民館等で、住民の様々な生活課題について社協（地域福祉コーデイネーター）や南城市社会福祉関係機関・団体連絡会（福祉専門職員）が相談に応じ、相談者の課題を整理し、必要な助言・支援、各種関係機関等と連携を図り課題の解決に取り組みます。又、地域で気になる世帯等について、必要に応じて訪問支援を行います。
相談：月１
時間：①１０時～１１時３０分
②１４時～１５時３０分
一人ひとりを大切に、ともに支え、ともに生きる共生のまち・南城市
“ともに生きる豊かな地域社会づくり”に向けて、地域福祉活動への関心を深めて頂く機会として、様々なテーマで「福祉講座」を開催します。
開催：年１回
時間：９０～１２０分
介護
孤立
子育て
障がい
ひきこもり
８０５０問題
どこに相談
したら・・・
虐待
生活が苦しい・・・
ご近所で気になる家庭が・・・
心配


困った💦
不安

仕事
病気
②「地域支え合い委員会」
・認知症サポーター講座
・子育て支援講座
・障がい者スポーツ体験
・災害時要援護者支援
・社協の活動など・・
≪支援関係機関等≫
・地域包括支援センター
・障害者相談支援事業
・自立相談支援事業など
支
え
合
い
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